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o Aévipa Amopdoemv
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Ewcayoyn

Data Science

£PLYPOON

o Emmpedletor amd v TANpOQPOPIKN, TNV ETXEPNOLOKT EPELVO AALG Kot
TOL OO LLOTIKGL.

o Xpnotpomotel alyopiBlovg Kot oTATIOTIKA LOVTELD Y10 VO, EAYEL
TANPOPOpPieg 0md dedOUEVQL.

@ Ot tgyvikég mov ypnoorolovvtar Bacilovral oe povtéha mbavobempiog
K0l GTATICTIKNG Y10 TV AVAALGOT KoL TV TPOPAEYT HeYOA®V OeS0UEVAV.

@ Ba emkevtpmBolpe o Tpia foctkd LoVTELQ.
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‘Eleyyor YroBéoewv

Baowd Movtélo

o t-test:

o Chi-square test:
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o ANOVA:
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Mé0Boosot Ta&vodunong

Anpooireic MéBodot

o Aévtpa Amo@docmv (Decision Trees):
o Entropy:

k
- z; p; IOgg p; 4)
o Gini index: :
Zpl ) ()
o Nevpovika Aiktoa (Neural Networks):
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Yvvaptnon E&ddov:
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Nevpovikd diktoa

I'pagwn avarapdotaon

Emrimedo Kpugo Emrimedo
el0Gdou emimedo e€6dou

EicoSos #2 \
o 0 -

EicoBog #1

Eicobos #3

Eicobos #4

I'kévo E. Xpnon Zratiotikdv kot [MBav pNTiKdV Movt:



Mé0Boosot Ta&vodunong

Anpooeireic MéBodot
o Aoywetiki] MMaiwvopépunon (Logistic Regression):

o IMBavéTnTa emTvyiog:
p=by+ bz

o XyeTwki] mOavoTNTO ETLTUYIOG:
_p
L—p

o Dvokog hoydprBpog TG cyeTIKIG TOavOTNTOG:
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Avéivon Xpovocelpmv
Yoppoikéc Xpovooelpég

Moprofravég AAvcideg

o Moapxofiavi) IowotnTa:

P(X

n+l — | X) =39, Xy = 29,.., X, =1,) =

P(Xn—i-l = ':C|Xn = In> (9)

o Idwétnta Xpovikig Opoyéverac:

P(Xn+1 = x’Xn = y) = P(‘Xn = $|Xn71 = y) (10)
o IIBavotnta Metdfaong o n-prporta:
Py = P(X,, = jl Xy =) (11)
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2OUTEPAGLOTA,

To podnpatikd poviélo otatioTikng kot Tifavobewmpiog arotelovv
OepeMmon epyareio onv avdAvon ded0UEVOVY Kol GTNV dlAdtKOGTo
MYNG amoPacEDV.

H onpocia tov gléyyov vrobécemv yia v enoinbevon Bempntikmdv
IGYLPICUDV.

H ocvppoin tav pebddwv to&vopnong oty Tpofreyn kot
Katnyoplomoinon dedouévay.

O pOAOG TNG AVAAVONG YPOVOCELPOV GTNV KATAVON OGN TNG YPOVIKNG
eEEMENG QOVOUEVOV.

H evoopdtoon avtdv tov pedddwv g epapuoyEg TNG ETIGTHUNG TOV
OedoUEVOV EMITPETEL TNV EEAYWOYT XPTOUOV COUTEPUCUATMV.

H axping padnuatikn toug Beperioon dtoc@arilel Tnv eyKupoOTNTO Ko
™V 0&LOTIOTIO TOV UTOTEAEGLATOV.
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